

30-ാമത് പുതുംകുറ്റി സെന്റ് മേരീസ് കൺവെൻഷനും എട്ട് നോമ്പ് പെരുമ്പറാളും



2013 ആഗസ്റ്റ് 31 മുതൽ സെപ്റ്റംബർ 8 വരെ തിയ്യകളിൽ



അനുഗ്രഹങ്ങളുടെ കലവറയായ പുതുംകുറ്റി പള്ളി

അക്ഷമാലി ഭദ്രാസനത്തിന്റെയും എറണാകുളം ജില്ലയുടെയും വടക്കേ അറ്റത്ത് ചാലക്കുളം പഴയുടയത്തിൽ സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന പുതുംകുറ്റി സെന്റ് മേരീസ് പള്ളി അഥവാ നൂറുരോഗ്യം ആരാധനാലയം അഥവാ സമാജം. നാനാജാതി മതസ്ഥരായ അനേകം ആളുകൾ സമാധാനിച്ച് മദ്ധ്യസ്ഥനായ അനേകപ്പെട്ട പ്രാർത്ഥിച്ചു താഴ്ന്നതിലും സമാധാനവും സന്തോഷവും പ്രാപിക്കുന്നു. മാതാവിനോടുള്ള മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന, പള്ളിയിൽ ഭജനയിലോ പ്രാർത്ഥിക്കൽ, തൃക്കൊച്ചേറ്റം നേർച്ച എന്നിവയാണ് മുഖ്യ വഴിപാടുകൾ. ഭജനയിലും പ്രാർത്ഥിക്കുന്നവർക്ക് ക്ഷണവും താമസ സൗകര്യവും പാർത്ഥിയിൽ ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. തനന്താപേക്ഷിക്കുന്നവരും ഉറപ്പാക്കിക്കൊണ്ടു മാതാവിന്റെ സുഖസ്ഥിതിക്ക് അനേകം വേർ നേർച്ച കഴ്ചകളുടേയും വിത്തുന്നു. എട്ടുനോമ്പ് പെരുന്നാളിൽ എല്ലാ ദിവസവും രാവിലെ വി.കൂർബ്ബാനയും പകൽ ശ്യാമയോർത്തേയും വൈകീട്ട് സന്ധ്യകൂർബ്ബാനയും ശ്യാമയോർത്തേയും അനുഗ്രഹകരമായ നടത്തുന്നു. എല്ലാദിവസവും അടിവടുപിന്താക്കിമാർ ശ്യാമയോർത്തേക്ക് നേതൃത്വം നൽകുന്നു. ഇവിടുത്തെ കൺവെൻഷൻ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റിക്ക് കൺവെൻഷനായാണ് നടന്നു വരുന്നത്. വിവിധ കൈവർത്തന സങ്കല്പങ്ങളുടെ പിന്താക്കഥയും വൈദികരും സന്യാസിനരും കൺവെൻഷനിൽ സദാദേം നൽകിവരുന്നു.

നാനാജാതി മതസ്ഥരായ ആളുകൾ വൊഹിൾക്കടുത്താണ് പെരുന്നാൾ നടത്തുന്നത്.

ഓറിക്കുളം വഴിപാടുകളും വികാരി സെന്റ് മേരീസ് യാക്കോബായ സുറിയാനി പള്ളി പുതുംകുറ്റി, താമ്പോർ പി.ഒ., പിൻ - 683 577, അക്ഷമാലി.

പ്രിയരേ,
 വി.സെന്റ് മേരീസ് അനുഗ്രഹദായകമായ വി.സുനോറോ സ്ഥാപിതമായത് മുതൽ മലങ്കാ സഭയിലെ മതിയ്ക്ക് തീർത്താടന കേന്ദ്രമായി വളർന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന പുതുംകുറ്റി സെന്റ് മേരീസ് പള്ളിയും എട്ട് നോമ്പ് പെരുന്നാളും കൺവെൻഷനും ഏറെ പ്രസിദ്ധമാണ്. ഇടവക സ്ഥാപനം മുതൽ പെരുന്നാളും, സുവിശേഷം മഹായോഗവും വിപുലമായി നടത്തി വരുന്നു. അതു തങ്ങളുടെ കലവറയായി വി.വൈമാതാവിന്റെ സ്മരണയായും മുൻനിൽക്കാതെയുസ്മരണയായി നേതൃത്വം നൽകുന്ന പ്രാർത്ഥനാമന്ദിരങ്ങളായി അതുകൂടുതലായി അവില്ലാതെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ലഭിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നതാണ് സത്യം.

ഇടവകയുടെ സ്ഥാപകനും നൂറ്റിമുറയെത്തുളള പ്രാർത്ഥനാദേശങ്ങൾ മഹനീയ നേതൃത്വം നൽകി വരുന്ന യാക്കോബായ സെന്റ് മേരീസ് സഭയുടെ ശ്രേഷ്ഠകാതോലിക്കരും മലങ്കായുടെ യാക്കോബ് ബീച്ചാമത്തായായ ഡോ.ആന്റണി ഓർ സെവേലിയോസ് ഞാബ് പ്രമാണി ബഹു ഈ വർഷത്തെ പെരുന്നാൾ പരിപാടികൾക്ക് മഹനീയ നേതൃത്വം നൽകും. M.J.S.S.A അക്ഷമാലി സിസ്റ്റിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ കുട്ടികളുടെ വൃത്തിയെ വികസിപ്പിച്ചു നാർ, കോതമംഗലം സെന്റ് ജോസഫ് മിഷൻ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ തിരികെ ആനന്ദം സൗഖ്യവും നാ. കർമ്മമതിയം സിന്താ സൗഖ്യം മലങ്കലാപുരം, വിദ്യാരംഭ ശ്യാമയോർത്തേ മിഷൻ പരിപാടികൾ ക്രമീകരിച്ചു വരുന്നു. അലിപാറായ ഡോ. എലിയാസ് ഓർ സെവേലിയോസ്, ഗീവർഗ്ഗീസ് ഓർ അന്തോണിയോസ്,ആർച്ച് ബിഷപ്പ് അലിവാഴു ക്രിയാലക്കോസ് ഓർ സെവേലിയോസ് വലിയ മെത്രാപ്പോലീത്ത, ഡോ.എലിയാസ് ഓർ അന്തോണിയോസ്, യാക്കോബ് ഓർ അന്തോണിയോസ്, എലിയാസ് ഓർ മുളിയോസ്, സമാധിയോസ് ഓർ ചോളകാർപ്പൂസ്, ഡോ.മാത്യൂസ് ഓർ അന്തോണിയോസ്, ഓർ സെന്റ് മേരീസ് എന്ന് തിരുത്തേണി പെരുന്നാൾ ശ്യാമയോർത്തേയും നൽകുന്നു. വി.പാടികളിൽ ആരും പങ്കെടുക്കുവാൻ ഏതൊരു കർമ്മവും കർമ്മശൃംഗാരം കഴിഞ്ഞു.

എന്ന്
 ഫാ.എലിയാസ് ഐപ്പി ഹായ്ക്കൽ, വികാരി

പുതുംകുറ്റി
 16-08-2013

പാച്ചോറ്റം തുലാമനം മുഖ്യ വഴിപാട്

പുതുംകുറ്റി പള്ളിയിലെ എട്ടുനോമ്പ് പെരുന്നാളിൽ സാധിക്കാത്തവർക്ക് സമാഹരിക്കുന്ന പാച്ചോറ്റം തുലാമനം അഥവാ തൃക്കൊച്ചേറ്റം നേർച്ച സെപ്റ്റംബർ 7 ന് രണ്ടിന്ദ്രം 5 ന്റെടാണ് തുടങ്ങുന്നത്. പള്ളിയുടെ മുഖ്യ അംഗങ്ങളിൽ പ്രത്യേകം തുലാമനം എന്ന് അറിയപ്പെടുന്ന നടത്തം. പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനകളോടൊപ്പം വി.സുനോറോ പേടകത്തിന് മുനിശ്ചി വിലകളിൽ നിന്ന് വെദികകൾ കത്തിച്ചുകൊടുക്കുന്ന പെരുന്നാളിനുള്ളിൽ മുഖപ്രസാധിക്കുന്ന നേർച്ച കേന്ദ്രം കലാപ്രദർശനമല്ലാതെ തുടരുന്നു. തുലാമനം ഒരു തട്ടിൽ നേർച്ചക്കാരെ ഇരുത്തുന്നു. മുറുങ്ങിയ മുളയ്ക്കത്തലിമുളള ശർക്കരയും വെണ്ണയും ആദ്യം മുളയ്ക്കത്തിനു സമീപ് ശർക്കരയും ശർക്കരയുടെ തുടർത്തലിൽ അനുപാതത്തിൽ അരിയും നാറ്റിക്കൊമ്പും ചേർത്ത് പാച്ചോറ്റം പെരുന്നാൾ സമാപനത്തിൽ വിവാഹിരിക്കൽ വിലവും, എഴുതിയ സന്ദേശം സമാഹരിക്കാൻ വിവാഹിരിക്കൽ നേർച്ച നടത്തുന്നത്. പ്രാധാന്യമുള്ള ഓരോരത്തിൽ പെരുന്നാളും സന്തോസ സൗഖ്യവും, സമാധാനിതകൾക്കുമായി നിന്നുള്ള ചോപനം, റിസോൾ എന്ന് വിശ്വകോശത്തിലാണ് ഇത് നേർച്ച നടത്തുന്നത്. ഇത് നേർച്ച നടത്തി അനുഭവകരമായ അനുഗ്രഹങ്ങൾ ലഭിച്ചതിൽ നിന്നുപിന്താർ സാക്ഷാൽപ്പെരുന്നാൾ സെപ്റ്റംബർ 7-ാം തീയതി രാത്രി ഉറപ്പാക്കുകയും നേർച്ചക്കാരും ശ്രദ്ധാർഥമായി പാച്ചോറ്റം പാകം ചെയ്യുന്നത്.

വി.സുനോറോ ദർശനം ആണ്ടിലൊരിക്കൽ മാത്രം

പുതുംകുറ്റി പള്ളിയിൽ മഹാനാമമായ പേടകത്തിൽ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ള വി.വൈമാതാവിന്റെ വി.സുനോറോ പേടകത്തിൽ നിന്ന് എറണാകുളം ആണ്ടിലൊരിക്കൽ മാത്രമാണ് വർഷംതോറും പെരുന്നാളിൽ വ്യാസകൂർബ്ബാനയോടൊന്നിച്ച് നീരായക പ്രാർത്ഥനാമന്ദിരം കഴിഞ്ഞു വി.സുനോറോ പേടകത്തിൽ നിന്ന് എറണാകുളം പാടേണ്. ഈ പള്ളിയിലെ എട്ടുനോമ്പ് പെരുന്നാളിൽ പെരുന്നാളിൽ പെരുന്നാളിൽ കത്തിച്ചുപിടിച്ചിട്ട് തുറക്കേണ്ടി വിശ്വാസികളുടെ കൺഷങ്ങളിൽ നിന്ന് മതനേതാ, തങ്ങൾക്കു വെണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണ്ട എന്ന് പ്രാർത്ഥനാ മന്ദിരം ഉയർന്നുവന്ന അനേകം വൈദികരുടെ തയ്യാറെടുപ്പിൽ വി.സുനോറോ പേടകത്തിൽ നിന്ന് എറണാകുളം പള്ളി മേനികളുടെ മുഴക്കവും താളമുഴങ്ങലുകളും കതിനോടൊന്നിച്ച് നേർച്ച പാടേണ് പ്രാർത്ഥന വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടു.

വി.വൈമാതാവിൽ വരുന്നതിൽ പേടകം വി.സുനോറോ പെരുന്നാളിൽ നിന്നുവ്യാകും. ഇടത്ത് പിറ്റേ ദിവസവും സെപ്റ്റംബർ 8) വി.കൂർബ്ബാന മദ്ധ്യ ദർശന സൗകര്യം നേടാൻ തീരും. പെരുന്നാൾ സമാപിക്കുമ്പോൾ വി.സുനോറോ പേടകത്തിൽ തിരികെ സ്ഥാപിക്കും.